

НАЦІОНАЛЬНА  
СПІЛКА АРХІТЕКТОРІВ УКРАЇНИ  
П РА В Л І Н Н Я

вул. Бориса Грінченка, 7, м. Київ, 01001 тел. (044) 279-98-08, факс (044) 278-13-11, E-mail: arhitektor2@gmail.com,  
Код ЄДРПОУ 00016395, р/р UA84305299 00000 26007036223880 в АТ КБ «Приватбанк» м. Київ

№ 7 від 13 січня 2022 р.

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-наукову програму підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування», галузь науки 19 Архітектура та будівництво у Національному авіаційному університеті

Представлений на рецензування проект освітньо-наукової програми (ОНП) підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» розроблений у Національному авіаційному університеті, має за мету ґрунтовну підготовку наукових кадрів вищої кваліфікації у галузі архітектури та містобудування.

Розроблений проект ОНП підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 р. № 365). Розроблена програма передбачає виконання освітньої складової підготовки та проведення власного наукового дослідження. ОНП розроблена і впроваджується у відповідності з місією та стратегією Національного авіаційного університету.

Представлені програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії і є актуальними. Особливістю програми є можливість формування індивідуальної траєкторії навчання. Здобувачі ступеня доктора філософії у своєму індивідуальному плані можуть вільно обирати відповідні освітні компоненти для подальшого вивчення та мають можливості кредитної мобільності. Варіативність вибіркової складової ОНП дуже широка та складається з дисциплін, що відбивають нагальну ситуацію у галузі та пропонують сучасні підходи до вирішення її проблем, що також надає можливості здобувачу проводити широкий спектр наукових досліджень.

Поданий робочий навчальний план підготовки фахівців повністю відповідає завданням та цілям ОНП. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам

потенційних роботодавців та стейкхолдерів.

Розроблена освітньо-наукова програма, яка представлена до рецензії зі спеціальності «Архітектура та містобудування» зауважень немає. Освітньо-наукова програма забезпечує набуття професійних компетентностей, програмні результати навчання є актуальними для сучасного конкурентного освітнього простору і відповідають вимогам галузі науки 19 «Архітектура та будівництво». ОНП забезпечена професорсько-викладацьким складом, матеріально-технічними і інформаційними ресурсами, що в цілому відповідає вимогам третього (наукового) рівня вищої освіти та кваліфікації в архітектурі та містобудуванні.

Заслужений архітектор України,  
двічі лауреат Державної премії України  
в галузі архітектури, кандидат архітектури,  
віце-президент Національної спілки  
архітекторів України



Володимир ГУСАКОВ